

# Célterület adatlap

Célterület azonosító: 1 017 351

Helyi Akciócsoport: VÖLGY VIDÉK VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖZÖSSÉG KÖZHASZNÚ Egyesület

UMVP intézkedés: Versenyképesség

Jogcím: Tanulmányok

Célterület megnevezése: A Völgy Vidék fejlődését segítő tanulmányok készítése

Vonatkozó HPME azonosító: 860e10

Vonatkozó HPME megnevezése: A környezet megóvása a Völgy Vidéken

## I. Fogalom magyarázat

-

## II. Támogatás vehető igénybe

A VVK HACS területét érintő térségi tanulmányok, hatástanulmányok készítésére.

## III. Támogatás mértéke

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keret összeg elkülönítve 350 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keret összeg elkülönítve 1 000 000 forintösszeg.

Intenzitások:

Kérelmező típusa	Intenzitások nem LHH vagy vegyes településen (%)	Intenzitások LHH településen (%)
Önkormányzat, önkormányzati társulás	80	0
Non-profit szervezetek	80	0
Egyházi jogi személy	80	0

A rendelkezésre álló keretösszeg a 2007-2013-as időszakban hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg, egyéb területen 5 000 000 forintösszeg.

## IV. Célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételek

A megvalósítás során legalább egy alkalommal részt kell venni a VVK HVS megvalósításával kapcsolatos személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen, továbbá híradást kell közzétenni a fejlesztés lényegével és a VVK közösségi támogatással összefüggésben a települési vagy térségi médiumok valamelyikében, valamint megküldi azt viszontközlésre a VVK honlapja számára. A híradásnak kötelezően tartalmaznia kell a VVK logóját is, amely a VVK honlapjáról letölthető.

## V. Jogosult települések

Támogatás olyan célra vehető igénybe, amely az alábbi településeken valósul meg:

Csabdi ; Ercsi ; Etyek ; Felcsút ; Alcsútdoboz ; Vál ; Lovasberény ; Martonvásár ; Tordas ; Tabajd ; Ráckeresztúr ; Óbarok ; Mány ;

## VI. Elszámolható kiadások

### Jogcímmel elszámolható kiadás megnevezése

- a) szükségletfelmérések, tanulmányok, el készít tanulmányok;  
 b) a Vhr. 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján meghatározott a Vhr 3. számú mellékletében szerepl elszámolható kiadások az ott meghatározott mértékig.  
 Kivétel az alábbi költségek:  
 ba) 74.14.13.0 Marketing célú üzletviteli tanácsadás;  
 bb) 74.14.14.0 Humánpolitikai üzletviteli tanácsadás;  
 bc) 74.14.15.0 Termelés-szervezési tanácsadás;  
 bd) 74.14.16.0 PR célú üzletviteli tanácsadás;  
 be) 74.14.21.0 Témamenedzselés, programkoordinálás;  
 bf) 74.14.22.0 Máshova nem sorolható, egyéb üzleti tanácsadás;  
 bg) 74.20.2 Építészeti szolgáltatás;  
 bh) 74.20.4 Integrált mérnöki szolgáltatás;  
 bi) 74.20.6 Építési projekt vezetése;  
 bj) 74.87.16.3 Kereskedelmi, szálláshely-szolgáltatási, vendéglátási, szállítási, raktározási, postai, távközlési szakmai tervezés, szakértés;  
 d) arculati elemek (ÜMVP és EU és HACCS logó)  
 kiadványkészítés költségei (adatgy jtés, adatbázis-használati jog költségei, szerkesztés)

## VII. Értékelési szempontok

Értékelési szempont	Ellen rzés módja	Pontszám
A tanulmány alkalmazhatósága	Részletes programterv	20
A tanulmány szükségessége	Részletes programterv	20
A projekt együttm ködés keretében valósul meg (beleértve az ügyfelet)	Együttm ködési megállapodás	20
Átfogó, a Völgy Vidék térséget lefed	Pályázati dokumentáció	20
A megvalósítással érintett település lélekszáma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kett közül a kedvez bb)	LEADER jogcímrendelet	20

Értékelési szempont	Részpontszám megnevezése	Részpontszám maximum pontszám
A tanulmány alkalmazhatósága	Konkrétan összefügg más Leader projekttel	8
A tanulmány alkalmazhatósága	Innovációs vagy K+F tevékenységhez kapcsolódik	9
A tanulmány alkalmazhatósága	Alaputatás, amely a teljes térségre vonatkozik	9
A tanulmány alkalmazhatósága	A fenti kategóriák közül legalább kett t teljesít	20
A tanulmány alkalmazhatósága	A fent kategóriák közül egyet sem teljesít	0
A tanulmány szükségessége	Hozzájárul a térség versenyképességének növeléséhez vagy a turisztikai vonzer fejlesztéséhez	8
A tanulmány szükségessége	Hozzájárul a térség fenntartható fejl déséhez	8
A tanulmány szükségessége	A témával kapcsolatos korábbi el zetes felméréssel alátámasztott	9
A tanulmány szükségessége	A fenti kategóriák közül legalább kett t teljesít	20
A tanulmány szükségessége	A fent kategóriák közül egyet sem teljesít	0
A projekt együttm ködés keretében valósul meg (beleértve az ügyfelet)	Civil, köz- és üzleti szféra (mindhárom szféra együttm ködése)	20
A projekt együttm ködés keretében valósul meg (beleértve az ügyfelet)	Két szféra együttm ködése	10
A projekt együttm ködés keretében valósul meg (beleértve az ügyfelet)	Szférán belüli együttm ködés	0
Átfogó, a Völgy Vidék térséget lefed	Igen	20
Átfogó, a Völgy Vidék térséget lefed	Nem	0
A megvalósítással érintett település lélekszáma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kett közül a kedvez bb)	2500 f vagy kevesebb	20

A megvalósítással érintett település lélekszáma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kettő közül a kedvezőbb)	2501-3999	10
A megvalósítással érintett település lélekszáma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kettő közül a kedvezőbb)	4000 f. vagy több	0

### VIII. Jogkövetkezmények

Amennyiben a célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételeknek a nyertes pályázó nem tesz eleget 50 ezer Ft egyösszegű mulasztási bírsággal sújtandó.

### IX. Jogosultságot igazoló csatolandó mellékletek

A vonatkozó LEADER jogcímrendeletekben elírt kötelező mellékletek. Nyilatkozat az alanyi és tárgyi feltételekben megfogalmazott VVK LEADER kritériumoknak való megfelelésről. A VVK HACS által kiállított igazolás a VVK HVS megvalósításával kapcsolatos személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen való részvételről, amelyet legkésőbb az utolsó kifizetési kérelem benyújtásakor csatolni kell. A médiában való megjelenés igazolására szolgáló dokumentum, amelyet legkésőbb az utolsó kifizetési kérelem benyújtásakor csatolni kell. Részletes tanulmányterv.